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Primátorom mesta Holíč opäť Zdenko Čambal
Z pohľadu politického zastúpenia je 6 
poslancov koalície SMER-SD, Nová 
demokracia, šiesti reprezentujúci ko-
alíciu KDH, SDKÚ-DS, NOVA, SaS  
a štyria nezávislí.
Z  pohľadu účasti záujem Holíčanov 
o  komunálne voľby mierne vzrástol. 
V porovnaní s rokom 2006, keď priš-
lo k voľbám 38,57% voličov a rokom 
2010 s účasťou 39,14%, využilo ten-
toraz svoje právo voliť 39,93% opráv-
nených občanov.
Funkciu primátora do nadchádza-
júceho štvorročného volebného ob-
dobia Zdenko Čambal oficiálne pre-
vezme zložením sľubu a  prevzatím 
insígnií na ustanovujúcom zasadaní 
mestského zastupiteľstva. V  zmys-
le zákona o  obecnom zriadení ho 
zvolá doterajší primátor tak, aby sa 
uskutočnilo do 30 dní od vykonania 
volieb do orgánov samosprávy obcí. 
V rámci programu tohto zasadnutia 
bude aj konštituovanie orgánov sa-
mosprávy mesta, zriadenie mestskej 
rady a komisií.

Text a foto L. Novák

Primátorom mesta Holíč v  najbliž-
šom štvorročnom období bude 
opäť PhDr. Zdenko Čambal, kan-
didát koalície SMER-SD, Nová 
demokracia. O jeho znovuzvolení 
rozhodli občania v  komunálnych 
voľbách do orgánov samosprávy 
obcí v sobotu 15.novembra. 

Na základe oficiálnych výsledkov vo-
lieb, ktoré zverejnil Štatistický úrad 
SR, získal Zdenko Čambal 2016 
hlasov oprávnených občanov, čo 
predstavuje 55%. Jeho protikandidát 
Ing. Igor Bartošík (KDH, SDKÚ-DS, 
NOVA, SaS, OĽaNO, SNS), dostal 
dôveru 1650 voličov, čo je 45%.
V  komunálnych voľbách Holíčania 
rozhodli aj o tom, kto ich bude v na-
sledujúcom štvorročnom období za-
stupovať v mestskom zastupiteľstve. 
V  novozvolenom 16-člennom posla-
neckom zbore budú pôsobiť deviati 
členovia doterajšieho mestského 
parlamentu. V  mestskom zastupiteľ-
stve bude 12 mužov a 4 ženy, čo je 
o dvoch viac resp. o dve menej ako 
v doterajšom volebnom období. 

Voľby sú za nami a oproti iným mestám na Záhorí máme výhodu, že 
sme v predvolebnom období nepodľahli emóciám a nestrácali zbytočne čas 
v politických kampaniach a sľubovaním nemožného. Ako je už v našom meste 
zvykom, sústredili sme sa radšej na prácu, plnenie dlhodobých cieľov a za 
toto, ako i za Vašu účasť vo voľbách i potvrdenú dôveru, by som chcel Vám 
všetkým veľmi poďakovať. 

Čoraz väčšmi si uvedomujem, aká dôležitá je pre prácu primátora denná 
prítomnosť v meste, spolupráca s poslancami i odbornými pracovníkmi a pre-
dovšetkým s ľuďmi. Práve Vy, občania Holíča, svojim každodenným životom 
pomáhate k rozvoju mesta a odhaľujete nedostatky a možno i malé chybičky 
krásy, ktoré sa spoločne pokúšame odstraňovať. 

Nie som zástancom predvolebných sľubov a som presvedčený, že dôvera 
spoluobčanov je omnoho dôležitejšia. Žijeme na rovnakých uliciach, stre-
távame sa na chodníkoch a  blikáme na seba na tých istých križovatkách.  
To nás zaväzuje k  spolupráci. Vieme, čo potrebujú naše deti, aké chceme 
školy, ako by mali vyzerať miesto pre šport a oddych. Opätovne za všetkým 
je práca a spolupráca. Už dlho ťaháme za jeden koniec povrazu a výsledky 
je vidieť. Stávame sa dôležitým centrom Záhoria a stabilitu v našom Holíči 
nám okolité mestá môžu závidieť. Nástojčivo si tento pocit spolupatričnosti 
uvedomujem a ešte raz ďakujem. Ďalšie číslo HOLÍČANa 

vyjde 16. decembra                                               

Čaká nás neľahké obdobie, ale verím, že ekonomika pomaly rastie a malé 
rodinné firmy i stredné podniky, ktoré sa v našom meste udomácňujú, prine-
sú ďalší rast pracovných príležitostí. 

Holíč je silný predovšetkým ľuďmi, ktorí v ňom bývajú a cítia sa v ňom 
doma, sme Holíčanmi a som na to hrdý. Našim symbolom je navždy zámok 
a  aby som trošku parafrázoval, kultúrnymi podujatiami a  spoločenským 
životom sme okolo neho zomknutí. Potrebujeme postúpiť v  bezpečnosti 
a oprave ulíc, ďalšom približovaní zdravotníckej starostlivosti ľuďom, vy-
tváraní podmienok pre dôstojný život všetkých generácií. 

Vážim si rozum seniorov a silu mladých. Ako primátor sa budem snažiť 
ďalej vytvárať také podmienky, aby sa v Holíči cítili dobre. Ťarcha samoz-
rejme leží na strednej generácii, ktorá sa stará o  tých, ktorí už dosluhujú 
i tých, ktorých povinnosti ešte len čakajú. Preto moja vďaka smeruje opäť 
k pocitu spolupatričnosti. Menej politiky a viac práce, to je Holíč. Menej 
odsudzovania a viac hľadania cesty k sebe navzájom, o tom je naše mesto. 

Určite sa nám to podarí a dôveru, ktorú ste do mňa vložili, 
Vám starostlivosťou o veci verejné a rovnakým prístupom 
ku každému z Vás svojou prácou vrátim. 
				  
	       S úctou Zdenko Čambal
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Výsledky volieb do orgánov samosprávy Mesta Holíč 
konaných 15.11.2014

Okrsok Hla-
sy Pol.strany, hnutia a koalície

O
kr

so
k 

č.
 1

Miroslav Bilický, Ing., súkromný podnikateľ 218 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Andrea Švrčková, MUDr., Mgr., MHA, 
lekárka 180 nezávislý kandidát

Marek Ševčík, Mgr., učiteľ 153 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Renáta Kormanová, Ing., manažérka 99 nezávislý kandidát

Pavol Dynka, Ing. 92 SMER-SD, ND

Jaroslav Čárský, študent 85 nezávislý kandidát

Jaroslav Studený,Ing., dôchodca 39 KSS

O
kr

so
k 

č.
 2

Jozef Hrušecký, Mgr.,riaditeľ pobočky banky 172 nezávislý kandidát

Roman Hrnčirík, Ing., riaditeľ 167 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Michal Jánošík,Ing., súkr. podnikateľ 150 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Boris Bízek,Bc., podnikateľ 108 SMER-SD, ND

Drahomíra Hyžová, Mgr., učiteľka 92 nezávislý kandidát

O
kr

so
k 

č.
 3 Miroslav Jobus, Bc., odborný poradca 131 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Nataša Londarevová, Ing., prednostka MsÚ 128 nezávislý kandidát

Dana Janečková, Mgr., učiteľka 112 SMER-SD, ND

Ján Kadlec,Bc., B.S.B.A, manažér pivovaru 105 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

O
kr

so
k 

č.
 4 Peter Ovečka, Ing., stredoškolský učiteľ 187 SMER-SD, ND

Jaroslav Végh, Ing., stavebný inžinier 166 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Marta Richterová, PhDr.,podnikateľka 124 SMER-SD, ND

Marek  Kollár, Mgr., firemný právnik 107 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

O
kr

so
k 

č.
 5

Peter Štermenský, konateľ spoločnosti 118 SMER-SD, ND

Eduard Veselý, Mgr., dôchodca 111 SMER-SD, ND

Boris Horváth, Mgr., štátny zamestnanec 106 nezávislý kandidát

Tomáš Pekár, Ing., zástupca riaditeľa 105 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Jozef Okenica, Ing., dôchodca 76 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Silvester Malík, živnostník 30 SNS

O
kr

so
k 

č.
 6 Marek Pollák, MUDr. Lekár 262 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Rastislav Caletka, zástupca primátora 251 nezávislý kandidát

Matej Čambal, PhDr. Štátny zamestnanec 190 nezávislý kandidát

Tomáš Zboril, Bc., študent 172 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Okrsok Hla-
sy Pol.strany, hnutia a koalície

O
kr

so
k 

č.
 7

Lenka Látalová, PhDr., PhD., vyskoškol.
pedag. 263 SMER-SD, ND

Jozef Vlčej, Ing., živnostník, 175 SMER-SD, ND

Martin Kadlec, Ing. manažér 170 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Pavol Mihál,Bc., riad. Inštitútu vzdel. Matice 
slovenskej, n.o. 164 nezávislý kandidát

Juraj Marko, Ing., špecialista riadenia 
majetku 151 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Jozef Švrček, Ing., podnikateľ 99 nezávislý kandidát

Jozef Bučka, technik, dôchodca 38 SNS

Ladislav Richter, dôchodca 36 nezávislý kandidát

O
kr

so
k 

č.
 8

Igor Bartošík, Ing., obchodný manažér 306 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS

Jarmila Duffková, administratívna pracov-
níčka 214 SMER-SD, ND

Dušan Ivan, konateľ spoločnosti 201 nezávislý kandidát

Marián Honza, Ing., CSc., prednosta OÚ 155 SMER-SD, ND

Emília Nádlerová, učiteľlka hudby 52 SNS

Poradie Meno Hlasy Pol. strany, hnutia a koalície

1. Zdenko Čambal, PhDr. 2016 SMER-SD, ND

2. Igor Bartošík, Ing. 1650 KDH,SDKÚ-DS,NOVA,SaS, Obyčajný ľudia a nezávislé osobnosti, SNS

Počet volebných okrskov: 8

Počet poslancov, ktorý sa mal zvoliť 16

Počet osôb zapísaných v zoznamoch voličov 9342

Počet voličov, ktorým boli vydané obálky 3730

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných 
pre voľby do mestského zastupiteľstva

3543

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných 
pre voľby primátora mesta

3666

Celková účasť na komunálnych voľbách 39,93%

Platných hlasovacích lístkov: poslanci  % 37,93%

Platných hlasovacích lístkov: primátor  % 39,24%

Na voľbách v Holíči sa zúčastnilo 3730 občanov.
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Zastupiteľstvo schválilo rozpočet, dane ani poplatky sa nezvýšia 
6.novembra sa na svojom posled-
nom tohtoročnom rokovaní zišlo 
Mestské zastupiteľstvo v Holíči. Všet-
kých pätnásť prítomných poslancov 
v  úvode schválilo návrh V. zmeny 
rozpočtu mesta roku 2014. Ako z nej 
okrem iného vyplýva, v  rámci bež-
ných výdavkov sa doplnila položka 
vo výške 9 000 eur, ktorá bude vyčle-
nená pre TJ ISKRA. Do kapitálových 
výdavkov sa doplnila čiastka 1  500 
eur na nákup pozemkov z  dôvodu 
rozšírenia cintorína. Po schválení ná-
vrhu V. zmeny rozpočtu r. 2014 bude 
príjmová aj výdavková časť rozpoč-
tu Mesta Holíč vo výške 7 231 216 
eur. V ďalšom bode poslanci zobrali 
na vedomie zostavenie viacročného 

Programového rozpočtu Mesta Holíč 
na roky 2015 – 2017. Jednomyseľne 
schválili Programový rozpočet mesta 
Holíč na rok 2015. Je zostavený ako 
vyrovnaný, pričom príjmová aj výdav-
ková časť rozpočtu je vo výške 6 096 
524 eur. Návrh rozpočtu na ďalšie 
roky je zostavený taktiež ako vyrov-
naný, na r. 2016 vo výške 6 237 069 
a na r. 2017 vo výške 6 144 446 eur.
Ako vo svojom stanovisku uviedla 
hlavná kontrolórka mesta Hana Vi-
tásková, návrhy rozpočtov spĺňajú 
všetky zákonné normy, vychádzajú 
zo zákona o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a sú v súlade 
s inými všeobecne záväznými práv-
nymi predpismi i  všeobecne záväz-

nými nariadeniami mesta. Pozitívnou 
správou pre Holíčanov je skutočnosť, 
že pri dani z nehnuteľností a miest-
nych daniach a  miestnom poplatku 
za komunálny odpad a drobný sta-
vebný odpad  sa v budúcom roku do-
terajšie sadzby nemenia. Zostávajú 
na úrovni roku 2014. V  záverečnej 
diskusii zaznelo niekoľko príspev-
kov prítomných poslancov. Marián 
Honza poďakoval za vybudovanie 
lavičiek pred zdravotným strediskom, 
ktoré podľa jeho slov ocenia predo-
všetkým imobilní a  starší občania. 
V  nasledujúcej pripomienke pouká-
zal na pretrvávajúcu zaburinenosť 
pozemkov pri vstupe do Holíča od 
Skalice a  vyzval na doriešenie tejto 

situácie. Poslankyňa Anna Rypáková 
vyjadrila opakovane nespokojnosť 
týkajúcu sa preplnených kontajnerov 
i odpadov, uložených mimo zberných 
nádob, vznikajúcim najmä z  prevá-
dzok podnikateľov v  centre mesta. 
Riešením vznesených pripomienok 
primátor poveril zamestnancov prí-
slušných oddelení mestského úradu.
Pre holíčsky mestský parlament bolo 
toto rokovanie v  aktuálnom voleb-
nom období posledným. Primátor 
Zdenko Čambal na záver poďakoval 
poslancom za ich doterajšiu prácu 
v prospech občanov ako aj za kon-
štruktívny a zodpovedný prístup pri 
schvaľovaní dôležitých rozhodnutí.                  
	  (ln)

28. októbra uplynulo 96 rokov od 
vzniku samostatného Českoslo-
venska. Pri tejto príležitosti sa 
v predvečer výročia konalo spo-
mienkové podujatie v partner-
skom meste Hodoníne. 
Na Námestí 17. listopadu u  pom-
níku T.G. Masaryka sa spolu 
s občanmi a predstaviteľmi mesta 
i  ďalších oblastí verejného života 
zišlo viacero hostí. Pozvanie ok-
rem iných prijali senátor Parlamen-
tu ČR Zdeněk Škromach i senátor 
a  námestník hejtmana Juhomo-
ravského kraja Stanislav Juránek. 
i  predstavitelia Mesta Holíč. Na 
celomestských oslavách  u našich 
partnerov sa už tradične zúčast-

nili aj predstavitelia mesta Holíč.
Predovšetkým historický význam 
vzniku prvej samostatnej Česko-
slovenskej republiky pripomenul 
v  jednom z príhovorov aj primátor 
Zdenko Čambal. 
V  závere oficiálnej časti podujatia 
zazneli v podaní speváckeho zboru 
hymny Českej i  Slovenskej repub-
liky. Po ich doznení hostia položili 
vence k pomníku prvého českoslo-
venského prezidenta. Po skončení 
pietneho aktu sa účastníci presunuli 
v  lampiónovom sprievode ulicami 
mesta na Masarykove námestie, 
kde oslavy vyvrcholili slávnostným 
ohňostrojom.       

Text a foto L. Novák

V partnerskom Hodoníne na oslavách vzniku Československa 

Projekt „Spoznajme susedov“ 
bol úspešné ukončený
V  tomto roku získalo mesto Holíč 
v rámci Programu cezhraničnej spo-
lupráce Slovenská republika – Česká 
republika 2007 – 2013, oblasť podpo-
ry Fond mikroprojektov nenávratný 
finančný príspevok na realizáciu pro-
jektu „Spoznajme susedov“. 
Celkové oprávnené náklady tohto 
projektu boli vo výške 9  950,40 € 
a z toho dotáciu tvorí suma 9 452,88 
€. Partnerom projektu bol Mikrore-
gión Hodonínsko, s  ktorým mesto 
v  minulosti úspešne spolupracova-
lo na viacerých projektoch. Tento 
konkrétny projekt bol tvorený rôz-
nymi aktivitami, ktoré boli zamera-

né hlavne na propagáciu a publicitu 
partnerov. Uskutočnili sa  spoločné 
stretnutia partnerov a vzájomná pre-
zentácia na kultúrno-spoločenských 
podujatiach. Vytvorenie spoločného 
propagačného materiálu, v  ktorom 
sú zobrazené pamiatky a  atraktivi-
ty Mikroregiónu Hodonínsko ako aj 
mesta Holíč. Označenie pamätihod-
ností prostredníctvom smerníkov 
v meste pre zlepšenie orientácie tu-
ristov a návštevníkov, ktorých počet 
sa z roka na rok zvyšuje.  

                  Oddelenie reg. rozvoja 
a dotačnej politiky



4	 SPRAVODAJSTVOMESTO INFORMUJE

Študenti na mestskom úrade
14.novembra pripravilo Mesto 
Holíč už po ôsmykrát podujatie 
nazvané Deň otvorených dverí. 
Určené bolo študentom maturit-
ných ročníkov oboch holíčskych 
stredných škôl ako príspevok 
k  blížiacemu sa Dňu študentstva. 
Hlavným zámerom bolo uká-
zať, čo všetko samospráva robí, 
čomu sa venujú zamestnanci úra-
du a  študentom umožniť, aby si 
poprezerali a bližšie sa obozná-
mili s  jednotlivými oddeleniami.                                                                  
Členovia vedenia Mesta obozná-

mili účastníkov so štruktúrou i čin-
nosťou jednotlivých oddelení mest-
ského úradu. V rámci diskusie, 
formou otázok a odpovedí, sa zá-
ujemcovia od predstaviteľov mes-
ta dozvedeli viac o  konkrétnych 
témach či problematike, ktorá ich 
zaujímala. Návštevou jednotlivých 
oddelení vrátane mestskej polície 
získali ďalšie poznatky a urobili si 
vlastnú predstavu o práci zamest-
nancov samosprávy.

Text a foto L. Novák

V  uplynulých dňoch podpísal pri-
mátor Zdenko Čambal dva dôležité 
dokumenty pre ďalší rozvoj mesta. 
Prvým dokumentom je Dohoda 
o  spolupráci medzi Mestom Holíč 
a švajčiarskym Mestom Muri. Doho-
da o spolupráci je založená na zá-
sadách „ Memoranda o porozumení 
medzi Európskou úniou a Švajčiar-
skom,“ ktoré uzatvorila Rada EÚ 
a zástupcovia vlád členských štátov 
EÚ 14.02. 2006 v Bruseli a na zákla-
de „Rámcovej dohody medzi vládou 
Slovenskej republiky a Švajčiarskou 
federálnou radou o  implementácii 
programu Švajčiarsko – Sloven-
skej spolupráce na zníženie hos-
podárskych a  sociálnych rozdielov 
v rámci rozšírenej Európskej únie.“ 
Spolupráca je deklarovaná v oblas-
tiach: ochrana kultúrneho a prírod-
ného dedičstva, rozvoj cestovného 

ruchu a služieb, ochrana životného 
prostredia, rozvoj IT, regionálny roz-
voj, vzdelávanie a osvetová činnosť 
a oblasť komunálnej politiky.
Druhým dôležitým dokumentom 
je podpísanie Zmluvy na realizá-
ciu projektu „ Chránime kultúrne 
dedičstvo pre budúce generácie“  
v  rámci programu „Zachovanie 
a  revitalizácia kultúrneho a  prírod-
ného dedičstva a  Podpora rozma-
nitosti v  kultúre a  umení v  rámci 
európskeho kultúrneho dedičstva,“ 
spolufinancovaného z  Finančné-
ho mechanizmu Európskeho hos-
podárskeho priestoru a  štátneho 
rozpočtu Slovenskej republiky.                                                          
Projekt bol podporený v  celkovej 
výške 602  978 eur. Žiadateľom 
projektu je Mesto Holíč, partnermi 
s  nefinančnou účasťou sú  Nadá-
cia MeAM Lichtenštajnsko pobočka 

Mesto Holíč napreduje...

V sobotu 15. novembra sa v mes-
te Holíč konali v  poradí siedme 
komunálne voľby od nežnej revo-
lúcie v  roku 1989 a zmeny režimu 
zo socialistického na demokra-
tický. Tieto voľby boli ovlyvnené 
viacerými spoločensko-politickými 
faktormi. Mohli sme zaznamenať 
menší  záujem o  miesta poslancov 
v  porovnaní s  predchádzajúcimi 
voľbami. Môžeme sa na to pozerať 
z  viacerých názorových pohľadov. 
Z  jedného pohľadu je to určitý ne-
záujem občanov o politiku a celko-
vo veci verejné. Súčasne občania 
pociťujú pri potenciálnej kandida-
túre väčšiu mieru zodpovednosti 

ako v  minulých obdobiach.  Tento 
stav  vyplýva z  celkovej nedôvery 
občanov voči celoštátnej politike, 
kde občania si spájajú politiku napr. 
s  korupciou a  rôznymi škandálmi. 
Určitý podiel tohto vnímia politikov 
občanmi nesú média, ktoré sa ne-
snažia ponúkať programové alter-
natívy ale len určitú šou. Z druhého 
pozitívneho pohľadu je súčasná 
situácia znakom úspešného spolo-
čenského a  ekonomického vývoja 
v našom meste. Z hľadiska politic-
kého marketingu a  ekonomické-
ho vývoja mesta Holíč sme mohli 
zaznamenať dlhdobý systémový 
a  strategický rozmer fungovania 

mesta, čim sa zvýšili kritériá na fun-
kciu primátora mesta a  občania si 
to uvedomujú a prispôsobujú tomu 
aj svoj volebný výber.  Vo volebnom 
súboji súperili o  kreslo primátora 
mesta dvaja kandidáti. Súčasného 
primátora Zdenka Čambala, kto-
rý sa opätovne uchádzal o  kreslo 
primátora, vyzval Igor Bartošík, 
korý reprezentoval širokú koalíciu 
opozičných strán. Víťazom sa stal 
Zdenko Čambal, ktorý presvedčil 
väčšinu voličov a bude vykonávať 
funkciu primátora tretí krát po sebe.                
Vo voľbách poslancov sme mohli 
zaznamenať čiastočné personálne 
zmeny. Zhruba polovica poslancov 

presvedčila voličov a obhájila dote-
rajší poslanecký mandát, čím po-
tvrdili kvalitatívnu úspešnosť svojej 
práce. Aj napriek peknému počasiu 
bola volebná účasť priemerná a po-
hybovala sa okolo 40 %. V porov-
naní s  voľbami v  roku 1990, keď 
bola volebná účasť cez 80%, mô-
žeme zaznamenať za posledných 
dvadsať rokov výrazný úpadok.
 
                                    Mgr. Jozef Vlčej, PhD.

Autor je  politológ a tajomník Ústavu 
politických vied a  ústavu ekológie 
a  environmentálnych vied Stredo-
európskej vysokej školy Skalica.

Komunálne voľby v Holíči očami politológa

Bratislava, Obec Kopčany, Mikrore-
gion Hodonínsko, Partnerstvo pre 
Horné Záhorie  Jazdecké a  agro-
turistické centrum JACK Kopčany. 
Predmetom projektu je rekonštruk-
cia spadnutého múru  juhovýchod-
ného bastiónového opevnenia, 
revitalizácia vnútornej plochy opev-
nenia s realizáciou výsadby a zria-
denie exteriérovej výstavnej stálej 
expozície, sprístupnenej celoročne 

širokej verejnosti a  turistom. Ter-
mín realizácie projektu je december 
2014 – apríl 2016.

Oddelenie reg. rozvoja 
a dotačnej politiky
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Sobota s prívlastkom jarmočná
V  sobotu 15.novembra sme si 
opäť pripomenuli jednu z našich 
dávnych tradícií. Už po dvadsiaty 
štvrtý raz Holíč a jeho návštevní-
ci prežívali sviatočnú atmosféru 
Martinského jarmoku. Centrum 
mesta sa ako každoročne v tom-
to období premenilo na jedno 
veľké trhovisko, zaplnené stán-
kami s  najrôznejším tovarom 
a výrobkami. 

Námestie mieru i Námestia sv. Martina 
s priľahlými ulicami ovládol od skorého 
rána čulý ruch, znásobený množstvom 
prichádzajúcich ľudí. Podľa odhadov 
i množstva zaparkovaných automobi-
lov, lemujúcich v dlhých radoch hlavné 
cesty i viaceré bočné komunikácie bolo 
zrejmé, že tohtoročný jarmok bol z poh-
ľadu množstva návštevníkov rekordný. 
Rekordným za ostatné roky bol aj počet 
stánkov, ktorých si predajcovia rozložili 
viac ako tristo. Tí najvzdialenejší prišli 
až z Poľska a Maďarska ale tiež od Ko-
šíc či z Ostravy.
Popri bežnom sortimente boli príjemným 
spestrením jarmočnej ponuky výrobky 
ľudových remeselníkov. Nechýbali ani 
stánky, ktoré návštevníkom pripomenuli 
blížiace sa vianočné sviatky. A  keďže 
v Holíči boli aj hody, predovšetkým pre 
tých najmenších boli pripravené kolo-
toče a ďalšie zábavné atrakcie vrátane 
sokoliarov či možnosti povoziť sa na ko-
níkoch. K obohateniu jarmočného dňa 
opäť prispela aj Stredná odborná škola 
na Námestí sv. Martina. V rámci Dní ot-
vorených dverí mohli návštevníci okrem 
iného ochutnať zabíjačkové i  kačacie 
špeciality, zakúpiť cukrárenské výrobky 
a najmä motoristi využili možnosť výme-
ny zimných pneumatík. 
Bohatý jarmočný sortiment dopĺňali tra-
dičné i  menej tradičné jedlá a  nápoje, 
ktoré obzvlášť dobre chutili pri počúvaní 
country kapely Dance Ranch. Veľkým 
lákadlom boli i tohto roku už neodmys-
liteľné domáce pečené dolnozemské 

klobásy, ktoré priamo pred zrakmi 
návštevníkov pripravovali a  ponúkali 
priatelia z  partnerského mestečka Hlo-
žany. K  obohateniu svätomartinského 
jarmočného podujatia po prvýkrát pris-
peli členovia folklórneho súboru Valša. 
Vo svojich stánkoch na Námestí mieru 
ponúkli tradičné domáce jedlá z recep-
túr starých Holíčaniek a potešili aj pek-
nými ľudovými pesničkami.  
Už tradične bol súčasťou jarmočného 
dňa slávnostný hodový obed, na ktorom 
sa hostia tentoraz zišli v  spoločenskej 
sále Strednej odbornej školy na Ná-
mestí sv. Martina. Okrem predstaviteľov 
mesta a poslancov mestského zastupi-
teľstva sa na ňom zúčastnili predseda 
Miestneho spoločenstva z partnerských 
Hložian Ján Bohuš, poslankyňa NR SR 
Viera Kučerová a  predstavitelia cirkví, 
pôsobiacich v Holíči. Gravírovaný pohár 
a  publikácia o  Holíči, ktoré prítomným 
poslancom odovzdal primátor Zdenko 
Čambal, bol symbolickou vďakou za 
doterajšiu prácu i pamiatkou na štvorroč-
né pôsobenie v  mestskom parlamente.

Text a foto L. Novák 
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Uctili sme si pamiatku 
vojnových veteránov
11. novembra sa na Námestí 
mieru pri Pomníku padlých vo-
jakov uskutočnilo spomienkové 
stretnutie pri príležitosti Dňa 
vojnových veteránov. 
Podujatie, ktoré pripravila Mestská 
organizácia Jednoty dôchodcov 
Slovenska a  Mesto Holíč, sa už 
tradične konalo symbolicky v  deň 
výročia ukončenia I. svetovej vojny. 
Úctu všetkým, ktorí padli na bojis-
kách oboch svetových vojen v boji 
za slobodu a mier vo svete, vyjad-
rili v   príhovoroch spoluorganizá-
torka pietneho aktu Viera Mikulá-

šiková i  primátor Zdenko Čambal.
Počas spomienkového stretnutia 
sa o 11. hodine a 11. minúte rozoz-
neli zvony Kostola Božského Srdca 
v Holíči. Presne o  tomto čase 11. 
novembra 1918 vo francúzskom 
Compiéne predstavitelia víťazných 
štátov, združených v  zoskupení 
nazvanom Dohoda a  porazeného 
Trojspolku podpísaním prímeria 
ukončili prvú svetovú vojnu.                       
Deň vojnových veteránov v niekto-
rých krajinách nazývajú aj ako Deň 
červených makov. Kvety červené-
ho maku ako symbol spomienky 

na vojnové hrôzy položili predsta-
vitelia mesta ako aj žiaci s učiteľmi 
oboch holíčskych škôl k Pomníku 
padlých. Pamiatku a hrdinstvo 
vojnových veteránov si takto uc-

tili aj členovia holíčskej Jednoty 
dôchodcov, členovia Matice slo-
venskej v Holíči i niektorí občania.

Text a foto L. Novák

Poďakovanie holíčskym
darcom krvi
6. novembra sa v  priestoroch 
Zámockej vinárne uskutočnilo 
slávnostné stretnutie dobrovoľ-
ných darcov krvi. Podujatie bolo 
už tradičným vyjadrením vďaky 
Mesta všetkým Holíčanom, ktorí 
ľuďom v núdzi nezištne pomáha-
jú tým najcennejším, darovaním 
vlastnej krvi.
V  úvodnom príhovore primátor 
Zdenko Čambal vyjadril verejné 
poďakovanie i  úctu šľachetným 
darcom, ktorí tak činia bez ohľa-

du nároku na odmenu. Vďaku 
a uznanie holíčskym dobrovoľným 
darcom vyjadrila aj predsedníčka 
Miestneho spolku Slovenského 
Červeného kríža v Holíči Jana Fi-
lípková. Ako v  príhovore uviedla, 
Miestny spolok v súčasnosti evi-
duje vyše 150 darcov krvi. Vyše 
šesťdesiat z  nich sa pravidelne 
zúčastňuje na štvrťročných od-
beroch v  skalickej nemocnici. 
Potešujúce je, že pribúdajú noví 
i mladí darcovia, ktorí nahrádzajú 

V mestskom múzeu vystavuje Klub skalických výtvarníkov
V priestoroch Mestského múzea 
a galérie v Holíči sa koná výsta-
va Klubu skalických výtvarníkov. 
V piatok 14. novembra ju otvori-
la slávnostná vernisáž. Spevom 
a hrou na hudobné nástroje obo-
hatila úvodný program holíčska 
Základná umelecká škola.
Vedúca Oddelenia kultúry a  športu 
Hana Galková v mene organizátorov 
privítala okrem vystavujúcich autorov 
aj predstaviteľov Mesta Holíč, partne-
rov zo srbského mestečka Hložany 
a ďalších hostí a účastníkov. Po prí-
hovore primátora Zdenka Čambala 
porozprával o  histórii a  aktivitách 
vystavujúceho Klubu jeho predseda 
Ferdinand Bolebruch. Ako uviedol 

v nasledujúcom príhovore kurátor vý-
stavy a jeden z vystavujúcich autorov 
Štefan Zajíček, ide o  prvú výstavu, 
ktorou sa Klub skalických výtvarníkov 
prezentuje v Holíči po prvýkrát. Vyše 
120 prác od olejomalieb cez keramiku 
až po plastiky tu vystavuje 22 členov, 
medzi nimi aj Holíčania Hana Veselá 
a Peter Pollák (na spoločnej snímke).
Výstava je sprístupnená v  pracov-
ných dňoch počas úradných ho-
dín mestského úradu, cez víkendy 
po predchádzajúcej objednávke 
v  Turisticko-informačnej kancelárii. 
Záujemcovia si ju môžu prísť zdar-
ma prezrieť ešte do 30. novembra.

Text a foto L. Novák

tých, ktorým to už zdravotný stav 
nedovoľuje.                                           
V záverečnom prípitku primátor 
vyslovil presvedčenie, že doteraj-
ší darcovia budú vo svojej humán-

nej aktivite naďalej pokračovať a 
pridajú sa k nim aj ďalší, ochotní 
nezištne darovať kúsok seba, 
svoju krv. 

Text a foto L. Novák
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Holíčsky zámok opäť ovládli strašidlá
Na tohtoročný 31. október sa 
v  Holíči tešili predovšetkým mi-
lovníci strašidiel a duchov. Mesto 
Holíč a  Centrum voľného času 
už po piaty raz pripravili jedno z 
najúspešnejších podujatí, Straši-
delnú noc na zámku.

Na každého, kto sem zavítal, ča-
kala opäť vzrušujúca prechádzka 
plná tajomnej atmosféry svetiel 
a  tmy, desivých kostýmov i  ne-
čakaných prekvapení. Zámocké 
priestory poodhalili svet strašidel-
ných bytostí, čarodejníc, duchov 
a ďalších hrôzostrašných prízrakov 
a tajomných postáv. V priestoroch 
jedného z depozitov ponúkla vzru-
šujúcu atmosféru znásobenú de-
sivými zvukmi a  výkrikmi výstava 
strašidiel a  rozprávkových bytostí, 
ktorú pripravili členovia Kočovného 
muzea strašidiel Plzeň. 
Potešujúce je, že i napriek pre-
biehajúcim jesenným prázdninám 
podujatie svojou účasťou v  rámci 
vlastnej aktivity podporili učitelia so 
žiakmi ZŠ Bernolákova.
Oživiť strašidlá, duchov a všetky 
zámocké príšery v  originálnych 
kostýmoch sa podarilo s  prispe-
ním študentov obidvoch holíčskych 
SOŠ, ZUŠ, zamestnancov mesta i 
ďalších ochotných nadšencov. Via-
cerí z  nich sa spolu s  pedagógmi 
ZŠ Bernolákova zhostili aj úlohy 
sprievodcov.
Za prípravu či zapožičanie rekvizít, 
výzdoby a kostýmov patrí vďa-
ka SOŠ na Námestí sv. Martina, 
ZUŠ, Oddeleniu kultúry a športu 

Reakcia na Strašidelnú noc na zámku
Vážení Holíčania, v ostatných ro-
koch vnímame snahu „prehlušiť“  
pokojné obdobie spomienok na 
našich blízkych, ktorí už zomreli, 
tzv. „halloweenom“. 
Prikladá sa tomu neúmerná pozor-
nosť nielen cez reklamu a biznis, 
ale dokonca aj cez naše škols-
tvo a kultúru. Skutočne je tento 
komerčný sviatok tak prospeš-
ný a hodnotný pre našu spoloč-
nosť, pre mládež, pre výchovu 
našich detí? Nie je rozumnejšie 
viac podporovať u mládeže nap-
ríklad vzťah k našim predkom 
ako zábavu plnú negatívneho 
napätia zažitú v  noci na zámku?                                                                      

Čo by sa stalo, ak by mesto a ško-
ly namiesto pozvania na Stra-
šidelnú noc ponúkli žiakom iné 
alternatívy. Čo ak by sme nielen 
my doma, ale aj v školách viac 
rozprávali s deťmi o realite života? 
Napríklad nech pani učiteľka pop-
rosí deti, aby si priniesli z domu 
malú voskovú sviečku. Zoberie ich 
na prechádzku na cintorín. A tam v 
tichu postoja.  Medzi deťmi a uči-
teľkou sa rozvinie konverzácia, 
ktorá je omnoho prínosnejšia, ako 
tekvicový rozhovor o strašidlách. 
Nie je úcta k predkom viac? Dejiny 
a kultúra nášho národa ponúkajú 
veľa podnetov na organizovanie 

zaujímavých, prospešných a veku 
primeraných akcií. Veď my, aj 
naše deti zažívame v  súčasnos-
ti nemálo stresu. A  nie je dôvod 
strach deťom umelo navodzovať. 
Z  psychologického hľadiska to je 
jednoznačne škodlivé. A dnešné 
správanie detí a mládeže priam 
volá po usmernení zo strany ro-
dičov, výchovnovzdelávacích in-
štitúcií a  aj mesta. Spoločne im 
pomôžme zorientovať sa v širokej 
ponuke (pozitívnych aj negatív-
nych) možností.                                 
Vážime si aktivity organizované 
našim mestom pre deti počas ce-
lého roka. Veľa z nich je na vyso-

kej úrovni. V  tejto súvislosti však 
dávame na zváženie najmä orga-
nizovanie dňa strašidiel na zámku. 
Chceme osloviť všetkých kompe-
tentných v našom meste a  v na-
šich školách, a poprosiť ich o pre-
hodnotenie aktuálne nastavených 
priorít pri plánovaní podobných 
akcií.
	 Manželia Habaloví 

(niektoré myšlienky čerpané 
z www.sefcik.eu)

Poznámka redakcie:    
Vyjadrenie k  uvedenej reakcii na 
Strašidelnú noc prinášame na stra-
ne 11.

Mesta Holíč a CVČ. Ocenenie si 
zaslúži aj bývalá zamestnankyňa 
Mesta Helena Huláková, ktorá sa 
každoročne podieľa na výzdobe i 
organizovaní tohoto podujatia a 
tiež ako sprievodca ochotne po-
mohla i tentoraz. Poďakovanie 
patrí aj príslušníkom mestskej 
polície a holíčskym dobrovoľným 
hasičom, ktorí už tradične dohlia-
dali na poriadok a bezpečnosť. 
Organizátori tiež vyjadrili vďa-
ku TTSK a dvom spoločnostiam 
za finančnú podporu podujatia.

Text a foto L. Novák
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V Holíči opäť súťažili vyznávači mariášu
Už po druhýkrát sa v  holíčskej 
reštaurácii Na špici zišli milov-
níci mariášu. Po minuloročnom 
otváracom turnaji O  pohár pri-
mátora mesta Holíč sa v sobo-
tu 25. októbra uskutočnilo jeho 
pokračovanie. Predviesť svoje 
umenie prišlo takmer šesťdesiat 
vyznávačov tejto tradičnej karto-
vej hry.

Účastníkov privítal a  zaželal čo 
najlepšie výsledky i  radosť z  hry 
primátor Zdenko Čambal. Ako je-
den z hráčov, avšak mimo súťaž, 
si v  úvodnom kole tiež sadol za 
stôl a  rozdal si to so skúsenými 
mariášnikmi.
Súťažné podujatie prilákalo do 
Holíča nielen hráčov zo Záhoria 
ale aj zo vzdialenejších regiónov, 
doslova takmer od Tatier k Duna-
ju. Česť Holíčanov prišiel opäť há-
jiť Jozef Heteš, ktorý sa zároveň 
ujal úlohy hostiteľa i  organizáto-
ra. Do mariášových súťaženia sa 

ako jeden z hostí zapojil aj prezi-
dent Slovenského zväzu mariá-
šových klubov Anton Konečný. 
Po takmer sedemhodinovom sú-
ťažení v  piatich kolách sa suve-
rénnym víťazom s  maximálnym 
ziskom 25 bodov stal Ladislav 
Mechura z  Bratislavy. S  pohá-
rovou turnajovou trofejou, ktorú 
mu osobne odovzdal Zdenko 
Čambal, si odniesol aj odmenu 
sto eur. So ziskom 23 bodov sa 
ako druhý umiestnil Pavel Rariga 
z Pezinka, o dva body menej na-
hral v poradí tretí Marián Kondla 
z  Gbiel. Holíčan Jozef Heteš sa 
musel uspokojiť s  celkovým 34. 
miestom.
Organizátori na záver vyjadrili 
vďaku Mestu Holíč a  sponzo-
rom za podporu i množstvo cien, 
z ktorých jednu si podľa vlastného 
výberu každý zo súťažiacich od-
niesol ako odmenu.

Text a foto L. Novák

Klub seniorov hodnotil tohtoročnú činnosť 
Už tradične v  období pred kon-
com roka sa v  Klube seniorov 
uskutočnilo vyhodnotenie krúž-
kovej a klubovej činnosti. 

Na tohtoročnom slávnostnom bi-
lancovaní sa pozvaní členovia ziš-
li v stredu 12. novembra. Uplynu-
lých dvanásť mesiacov označila 
vedúca Klubu seniorov Stanislava 
Mrázová ako úspešný. 
Aj v tomto roku ponúkol pravidel-
nú záujmovú činnosť v  dvoch ko-
lektívoch cvičeniek, v krúžku spo-
ločenských hier, klube šikovných 
gazdiniek a  kuchtičiek, príležitosť 
k  prezentácii vlastného talentu 
dostali záujemcovia v  ženskom 
speváckom zbore Luna i mužskom 
zbore Echo. So záujmom sa stretlo 
množstvo spoločných podujatí vrá-
tane rekreácií, divadelných pred-
stavení či zájazdov.
Na slávnostnom vyhodnotení vedúci 
jednotlivých krúžkov a  klubov obo-
známili so svojimi aktivitami a  nie-

ktorí ich aj prakticky prezentovali. 
Kuchtičky pripravili občerstvenie, 
LUNA i Echo potešili zmesou pes-
ničiek, ďalší sa postarali o výzdobu. 
S  informáciami o celoročnej čin-
nosti jednotlivých krúžkov a klu-
bov ale tiež dosiahnutými úspech-
mi sa holíčski seniori podelili aj 
s  prítomnými hosťami. Poslanky-
ňa NR SR Viera Kučerová i primá-
tor Zdenko Čambal v príhovoroch 
vyjadrili uznanie a poďakovanie 
všetkým, ktorí sa aktívne zapájajú 
do krúžkovej a  klubovej činnosti. 
Vedúcim krúžkov a  klubov a  tiež 
Jozefovi Valovičovi a  Ladislavovi 
Michálkovi primátor so svojim zá-
stupcom poblahoprial a odovzdal 
balíček s vecnými darmi. 
Svoju vďaku Viere Kučerovej 
i  predstaviteľom mesta za celo-
ročnú podporu vyjadrili kuchtičky 
v  mene ostatných vlastnými vý-
robkami, ktorými hostí obdarovali.

Text a foto L. Novák

Poďakovanie za finančnú podporu 

Mestská organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých v Holíči zor-
ganizovala 4. septembra 2014 jednodňový zájazd do termálnych kúpeľov 
v Dunajskej Strede za účelom ozdravenia. 
Zúčastnilo sa ho štyridsať našich členov. Výlet sa mohol uskutočniť vďaka 
príspevku od primátora mesta Holíč Zdenka Čambala, za čo mu všetci čle-
novia organizácie ďakujú.O svoje zážitky sa Holíčania podelili s priateľmi 
z družobnej organizácie Hodonín.                 

Viola Kwašnievska, predsedníčka MO SZTP Holíč



SPRAVODAJSTVO	 9Spravodajstvo 

Slávnostné imatrikulácie 
prvákov 
Všetci to poznáme - v  duchu si 
hovoríme, že na niečo význam-
né určite nikdy nezabudneme, 
no po čase spomienky vybled-
nú, roztratia sa. Sú však chvíle, 
na ktoré naozaj nezabudneme, 
a jednou z takých je aj prvý škol-
ský deň malého prváčika. 

V poslednom období sa stalo už 
tradíciou, že slávnostný vstup 
do cechu žiackeho si malí žiači-
kovia zopakujú aj po niekoľkých 
týždňoch privykania na školu, na 
slávnostnej imatrikulácii. Tá sa vo 
vyzdobenej telocvični našej ZŠ na 
Bernolákovej konala 21. októb-
ra 2014. No kým sa symbolickým 
pasovaním kružidlom malí prváci 
stali ozajstnými žiakmi, všetci hos-
tia sa nechali strhnúť programom, 
na príprave ktorého sa aktívne 
podieľali malí oslávenci. Pomáhali 
im v tom starší žiaci, vlastne tí „naj-
starší“, teda deviataci, ktorí s bra-
vúrou prevzali rolu moderátorov 
celého programu. Dojatie aj hrdosť, 

smiech i utajené slzičky sme mohli 
pozorovať na tvárach rodičov, keď 
sledovali na videoprojekcii svoje 
ratolesti. Mali možnosť vidieť ich, 
ako sa učia prvé písmenká, usilov-
ne počítajú, maľujú, oduševnene 
cvičia... A  keď sa potom prváci 
predviedli aj naživo s  tanečným 
a recitačným vystúpením, potlesk 
bol naozaj ohromný. Nič to, že sa 
občas pomýlili, od trémy zasekli či 
chichotali, všetko prevážila det-
ská spontánnosť a  hravá radosť.                                                      
K milej a dôstojnej atmosfére ce-
lého podujatia prispeli aj úprimné 
slová riaditeľky Renáty Studeničo-
vej a primátora Zdenka Čambala, 
od ktorých deti v  závere prevzali 
imatrikulačný list a  rozprávkovú 
knižku. Onedlho si ju samy prečí-
tajú a o osem rokov už ony budú 
moderovať a pasovať ďalších ma-
lých drobcov. A zasa sa čas pre-
mení na spomienky, ale tak to už 
v (nielen školskom) živote chodí...        
             	 	      
	  Mgr. Hricová Miriam

V  podvečer 22. októbra 2014 
sa priestory telocvične Základ-
nej školy na Školskej ulici napl-
nili deťmi, ich rodičmi, učiteľmi 
a vzácnymi hosťami z MsÚ Holíč. 
Všetci chceli byť prítomní pri 
slávnostnom imatrikulovaní na-
šich nových prváčikov. 
V úvodnej časti slávnosti vystú-
pili so svojimi príhovormi k prvá-
kom i k rodičom primátor mesta 
Zdenko Čambal a  riaditeľ školy 

Roman Švec. Potom nasledoval 
žiacky program, ktorý s  deťmi 
pripravili učiteľky prvých roč-
níkov Mgr. Miriam Kubincová 
a Mgr. Ivana Ivanová. Spoločne 
na túto slávnostnú chvíľu pripra-
vili pásmo riekaniek, básničiek, 
pesničiek a  pohybových hier, 
ktoré boli koncipované ako ex-
kurzia do bežného  prváckeho 
školského dňa. Vo veselých kos-
týmoch recitovali deti o  zvierat-

kách, spievali o  geometrických 
tvaroch a  zvládli aj ozaj dlhú 
pieseň o abecede. V slávnostne 
vyzdobených priestoroch teloc-
vične potom riaditeľ školy  odo-
vzdal každému prváčikovi Imat-
rikulačný list a  tým ho oficiálne 
prijal medzi školákov. 
Z rúk primátora mesta si deti pre-
vzali peknú knihu, ktorú si o nie-
koľko mesiacov už určite sami 
prečítajú. Za snahu a vytrvalosť 

pri nacvičovaní programu si žiaci 
zaslúžili aj sladkú odmenu – veľ-
kú perníkovú školu. 
Slávnostná imatrikulácia bola 
výnimočným dňom nielen pre 
prváčikov, ale aj nevšedným zá-
žitkom pre ich rodičov.
				  
	 Mgr. Mária Gortová
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Deň otvorených dverí na SOŠ
Už tradične sa na SOŠ, hotelovej 
akadémii a  dopravnej priemy-
slovke uskutočňuje Deň otvore-
ných dverí. Tento školský rok to 
boli štyri dni, od 11. do 15. no-
vembra. Účelom je ukázať širokej 
verejnosti i žiakom končiacich 
základnú školu možnosti štúdia 
od septembra 2014.
Študenti školy so svojimi pedagóg-
mi pripravili interaktívne učebne 
napr. slovenského jazyka, cudzích 
jazykov, etiky, psychológie, etike-
ty, komunikácie, dopravy, odbornú 
učebňu pre hotelovú akadémiu, pre 
náuku o  regiónoch, pre stolárov, 
cukrárov, kuchárov. Počas týchto 
dní sa pochválili svojimi úspechmi 
i študenti autoopravári a dopravnej 
priemyslovky, ktorí si priviezli vlast-
né crossové autá a motorky a  tiež 

víťazné vence a poháre, pretože sa 
pravidelne zúčastňujú crossových 
súťaží po celom Slovensku.
Svoju prezentáciu mali aj hasiči 
– časť dobrovoľného hasičského 
zboru, ktorý tvoria práve naši žiaci, 
a spolu so svojimi vedúcimi apelo-
vali na prevenciu.
Pre budúci školský rok plánujeme 
otvárať všetky študijné a  učebné 
odbory tak, ako v  tomto roku. Za-
meriavame sa hlavne na skvalitňo-
vanie výučby a  tiež na doplnenie 
nových pomôcok a technologických 
zariadení pre už existujúce odbory 
(i napriek tomu, že škola má veľmi 
dobré a  kvalitné vybavenie nielen 
na teórii ale i pre praktické vyučova-
nie). Škola má v súčasnosti 33 tried 
a  okolo 770 žiakov a 100 zamest-
nancov. Absolventi ale i stále učiaci 

sa žiaci sú žiadaní v  okolitých fir-
mách i po celom Slovensku buď ako 
zamestnanci alebo ako praktikanti 
počas vykonávania odborných praxí.
Novinkou je projekt Erazmus +, 
v rámci ktorého študenti a pedagó-
govia našej školy boli úspešní so 
svojim medzinárodným projektom 
ERASMUS PLUS, podporované-
ho a financovaného z Európskej 
únie. Spolu s partnermi z Rakúska, 
Česka, Portugalska, Turecka a Ta-
lianska získali z EÚ 260 505 eur na 
spoločný projekt, z toho 38920 eur 
pre SOŠ v Holíči. Študenti a pe-
dagógovia z partnerských škôl sa 
budú v rokoch 2014-2016 stretávať 
a spolupracovať na spoločných 
úlohách projektu s názvom „Eko-
logické, čo iné? Udržateľnosť škôl 

na rýchlom pruhu v Európe! Hlav-
nou úlohou našej školy v projekte 
je kontrolovať a riadiť prípravu re-
gionálnych špecialít na jednotlivých 
stretnutiach vo všetkých krajinách a 
potom svoje skúsenosti a recepty 
zhrnúť v medzinárodnej kuchárskej 
knihe. Pripravovať jedlá budú štu-
denti zo všetkých partnerských škôl 
vždy spoločne a budú sa musieť 
dorozumievať niektorým spoloč-
ným cudzím jazykom. 
Do Rakúska, Česka, Portugalska, 
Turecka a Talianska v rámci pro-
jektu môže zo získaného grantu 
vycestovať 42-50 študentov a 12 
pedagógov z Holíča. A veríme, že 
sa zdokonalia v cudzom jazyku. 
                                                 
	        SOŠ, HAaDP Holíč
                                 

HUMANITÁRNA ZBIERKA 
Vážení spoluobčania, Mesto Holíč organizuje humanitárnu zbierku pre Občianske združenie Diakonie Broumov, ktorá je neziskovou  organizáciou 
poskytujúcou sociálne služby pre občanov z okraja spoločnosti - materiálnu pomoc sociálne odkázaným, azylové ubytovanie i pracovnú príležitosť.

Miesto konania zbierky: Denné centrum - Senior Klub, Kátovská 11 Holíč „Klub dôchodcov“

Termín konania zbierky: Pondelok 	 01.12.2014  	 od 09.00 hod. do 17.00 hod.
		        Utorok 	 02.12.2014   	 od 09.00 hod. do 17.00 hod.
		        Streda 	  03.12.2014   	 od 09.00 hod. do 17.00 hod.
		        Štvrtok 	  04.12.2014  	 od 09.00 hod. do 17.00 hod.
		        Piatok 	  05.12.2014   	 od 09.00 hod. do 17.00 hod.

Čo všetko môžu občania darovať: 
Oblečenie na leto, zimu (dámske, pánske, detské) • Lôžkoviny, posteľnú bielizeň, uteráky, utierky, záclony • Látky (minimálne 1m2, nie odrezky a zvyš-
ky látok)  • Domáce potreby - riad biely i čierny, poháre - nepoškodené  • Perie, prikrývky plnené perím, alebo vatou, vankúše a deky  • Obuv  – ne-
poškodenú, zviazať gumičkou, aby sa páry nestratili   Hračky  • Funkčnú elektroniku do 20 kg (žehličky, hriankovače, kulmy, holiace strojčeky, hodiny, 
váhy, mixéry, kávovary, vŕtačky, mikrovlnné rúry, počítače).

Veci prosíme zabaliť do igelitových vriec alebo papierových škatúľ, aby sa nepoškodili transportom.
Ak máte nepotrebné vyššie uvedené veci, prineste ich do klubu dôchodcov, niekto ich ešte upotrebí a pomôžete tak dobrej veci.

ĎAKUJEME
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - DECEMBER 2014

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

3. 12. 2014
17.00 hod., Koncertná sála ZUŠ

MIKULÁŠSKA BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

5. 12. 2014
16.00 hod., Námestie mieru Holíč

„...PRÍDE AJ  MIKULÁŠ...“
Program pre deti MŠ. Org.: Mesto Holíč + MŠ Holíč

5. – 23. december 2014
od 9.00 hod.
Námestie mieru Holíč

�VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia v dre-
vených stánkoch. Info na stránke: www.smmholic.sk
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

12. 12. 2014 – 30. 1. 2015
9.00 – 16.00 hod.
Priestory ZUŠ

VIANOČNÁ VÝSTAVA ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ. Vernisáž 12.12. 2014 
o 16.00 hod. vo vestibule ZUŠ. Org.: ZUŠ Holíč 

10. 12. 2014
18.00 hod., DK holíč

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČ
Tradičný vianočný koncert žiakov hudobného odboru 
ZUŠ Holíč. Org.: Základná umelecká škola Holíč

11. 12. 2014
16.30 hod. 
Telocvičňa ZŠ Školská

MIKULÁŠSKO VIANOČNÁ DETSKÁ JAZDA
Zmes športových činnosti.
Org.: TJ Slávia Holíč

12. 12. 2014
19.00 hod. Kostol sv. Martina

VIANOČNÝ KONCERT 
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s rím.-kat. farnosťou

13. 12. 2014
Štart o 13.00 hod.
pred budovou MsÚ Hodonín

MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH 
Hodonín – Holíč - Skalica 
XXIV. ročník, trať cca 12 km, prezentácia 
od 9.00 do 12.00 hod. ZŠ Očovská Hodonín. 
Info: www.askskalica.com Org.: Mestá Skalica, Holíč 
a Hodonín v spolupráci AŠK Skalica a TEZA Hodonín 

14. 12. 2014
14.00 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ POSEDENIE S KOLEDAMI
Tradičné spoločenské posedenie seniorov.
Org.: ZO JDS Holíč

15. 12. 2014 
18.00 hod., Evanjelický kostol

VIANOČNÝ KONCERT
Vystúpenie gospelového súboru EMAUZY.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s evanjelickou farnosťou

16. 12. – 19. 12. 2014
od 16.00 – 17.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ
V programe účinkujú deti holíčskych ZŠ, ZUŠ, ŠZŠ, 
CVČ,SOŠ J. Čabelku a SOŠ dopravná priemyslovka 
a hotelová akadémia, holíčske súbory LUNA a ECHO 
a VALŠA. Info: www.holic.sk

19. 12. 2014
17.00 hod., DK Holíč

TANEČNÝ VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČV 
Tradičný vianočný koncert žiakov tanečného odboru 
ZUŠ Holíč. Org.: Základná umelecká škola Holíč

20. 12. 2014
sobota od 8.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ ZABÍJAČKA
Tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít.
Org.: Mesto Holíč

30. 12. 2014
18.00 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE
Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31. 12. 2014
od 9.00 hod., Strelnica pod 
Veterným mlynom Holíč

SILVESTROVSKÝCH TRINÁSŤ RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž – veľkorážová 
pištoľ 13+13 rán Štartovné – 5,- €, Org.: ŠSK Holíč

31. 12. 2014
23.30 hod., Klub turistov

SILVESTROVSKÝ VÝSTUP NA ŠIBENICU
Spoločné privítanie Nového roka., Org.: TJ Klub Turistov

31. 12. 2014
23.00 – 02.00 hod.
Areál holíčskeho zámku

SILVESTROVSKÁ NOC  NA HOLÍČSKOM ZÁMKU
Diskotéka a polnočný ohňostroj. Zámocká vináreň 
otvorená pre verejnosť. Org.: Mesto Holíč

KULTÚRNE PODUJATIA

Každý má na výber... 
Žijeme v dobe plnej zmien. Každý deň 
sa u nás i vo svete objavujú nové výdo-
bytky techniky, nové televízne relácie, 
nové filmy, noví originálni i menej origi-
nálni umelci , nové vzdelávacie metódy 
atď.  Avšak dennodenne sa mnohí z nás 
snažia uchovať staré a vzácne tradície. 
Je na rozhodnutí každého jedinca, čo 
vo svojom živote uprednostní, čo pova-
žuje za to správne a prínosné pre seba 
a  svojich blízkych a  k  čomu povedie 
svoje deti, ako ich naučí vyberať si to 
najlepšie. Každý má na výber a rodinné 
prostredie zohráva v tejto oblasti tú naj-
dôležitejšiu úlohu. Nie Mesto, nie škola, 
nie televízia, nie kamaráti. Predovšet-
kým rodina má toto právo i povinnosť 
zároveň. Podujatie Noc strašidiel na 
zámku je inšpirované „halloweenom“, 
ale ide o viac menej zábavné podujatie 
na tému strašidiel a  strašenia, ktoré /
či sa nám to páči alebo nie/ ľudí vždy 
lákalo a  láka. V tomto roku ho navští-
vili 2 tisícky návštevníkov. Organizátori 
sa museli  brániť invektívam niektorých 
záujemcov, ktorým sa neušli lístky, pre-
tože boli už 2 dni pred termínom kona-
nia vypredané v predpredaji. Je teda na 
mieste prestať organizovať podujatie, 
o ktoré je tak enormný záujem? Sna-
hou organizátorov nebolo v deťoch na-
vodiť strach, skôr ho zábavnou formou 

prekonať. Strach a  strašidelné motívy 
sa predsa objavujú aj v  Dobšinského 
rozprávkach, preto ich s  deťmi nebu-
deme čítať? 
Strašidlá na zámku nijako nesúvisia 
s pietnymi dňami tzv. „dušičiek“. Mesto 
Holíč  každoročne organizuje pri tejto 
príležitosti veľmi dôstojný  Pietny akt 
k Pamiatke zosnulým  na miestnom cin-
toríne. Aj na toto podujatie pozýva pros-
tredníctvom plagátikov širokú verejnosť. 
Na záver poznámka k  práci učiteľov. 
Ich povolanie je poslaním. Každý deň 
sa snažia pomáhať rodičom vychová-
vať a vzdelávať ich deti. Ojedinele do-
konca s väčšou intenzitou a záujmom 
ako samotní rodičia. Niet pochybností 
o tom, že každý učiteľ hovorí so svojimi 
žiakmi na tému úcty k tradíciám a na-
šim predkom, o sviatku „dušičiek“, po-
čas ktorých si najmä v rodinnom kruhu 
intenzívnejšie spomíname na svojich 
blízkych zosnulých.  Avšak aké akti-
vity so žiakmi bude učiteľ  vykonávať   
/tobôž dobrovoľne vo svojom voľnom 
čase/ je jeho voľba. Nezabúdajme, že 
cintorín je pietne miesto, ktoré by mali 
deti navštevovať v  úzkom rodinnom 
kruhu. Pretože je to veľmi citlivá a  in-
tímna téma u každého z nás, obzvlášť 
ak sa jedná o dušu dieťaťa.      
     	 organozátori Strašidelnej 

noci na zámku
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10. novembra sme si pripomenuli 
25. výročie, kedy nás náhle, bez slova rozlúčky, 

navždy opustil náš syn 
Jaroslav Studený ml.                                                       

S láskou spomínajú rodičia 
a sestry s rodinami i ostatná rodina.

Decembroví jubilanti

70 rokov   
Oľga Balážová, Albína Dinková, Daniela Horinková, 

Ivan Chocholáček, Radomír Pištek, Antónia Poláková, 
Martina Štetinová, Mária Vísmeková

75 rokov 
Alžbeta Dychová, Mária Jančiová, Anastázia Nejeschlebová

80 rokov
Štefánia Gergelová, Eva Iršová, Brigita Kudláčová

85 rokov
Anna Englerová, Anastázia Horňáčková, Štefánia Nejedlíková

91 rokov
Oto Kroupa

94 rokov 
Terézia Nemčovská

narodili sa
Anna Mária Balážová, Denis Daniel, Tamara Dávideková, 
Daniel Dobrovodský, Kristína Gyenešová, Radoslav Janič, 

Marianna Jonáštiková, Silvia Krchňavá, Nina Lanžová, 
Natália Libušová, Kristína Macehová, Rudolf Nemec, 

Tadeáš Púček, Dominik Sivák, Lujza Slobodová, 
Peter Sobota, Viktória Žídková

navždy nás opustili
Emil Dycha (77r.) 13.10. 2014

Mária Albrechtová (93r.) 15.10. 2014
Vlastislav Královič (86r.) 23.10. 2014
Mária Rybárová (93r.) 23.10. 2014
Beáta Skalová (47r.) 28.10. 2014

Malvína Lašáková (86r.) 29.10. 2014
Mária Pekárová (73r.) 29.10. 2014  

Ján Štefka (56r.) 29.10. 2014
Jaroslav Mikulášek (66r.) 31.10. 2014    

povedali si áno
Juraj Berkeš a Mgr. Miroslava Valová
Ing. Štefan Bocko a Silvia Látalová

Marek Hutta a Jarmila Vajlová
Marcel Laurenčík a Antonina Krupchynska

Mgr. Eduard Majerský a Mgr. Monika Tongeľová
Tomáš Mikula a Silvia Pobudová
Jozef Ondriska a Jana Jurčová

14. novembra uplynulo 8 rokov 
od úmrtia našej mamičky a manželky, 

pani Marcely Jankovičovej rodenej Gogolovej. 
 S láskou a úctou spomínajú dcéry Katka, 

manžel a ostatná rodina.
Za tichú spomienku všetkým ďakujeme.

17. novembra 2014 uplynulo päť rokov 
od chvíle, kedy nás navždy opustil 

pán Adolf Sebestyen. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 

tichú spomienku.S láskou a úctou spomínajú 
manželka Elena a deti s rodinami. 

23. novembra uplynulo 15 rokov, 
čo nás navždy opustil drahý manžel, otec,

 starý otec a prastarý otec, 
pán Peter Svitek. 

S láskou a úctou spomína manželka 
a sedem detí s rodinami a ostatná rodina.

Najväčšia láska na svete zomiera,
 keď oči najbližšieho sa navždy zatvoria...

26. novembra si pripomíname 2. výročie úmrtia 
milovaného manžela, nášho otca, dedka a pradedka, 

pána Vladimíra Macháčka.
S láskou spomínajú manželka 

a dcéra a syn s rodinami.

Spomínali sme... 
V piatok 31. októbra sme si opäť zaspomínali na našich 
najbližších, ktorí zomreli v období od 17. októbra 2013 do 25. októbra 2014. 
Boli to: Iveta Beňová, Ladislav Blaha, Patrik Tomša, Barbora Petrovičová, Mária 
Šírová, Mirko Velický, Elena Rybárová, Alica Maderičová, Mária Jurigová, Július 
Šipoš, Marián Richter, Mária Šablová, Zuzana Horváthová, Milan Zelenec, Kamil 
Trumpeš, Miroslav Albrecht, Ing.Marián Hrnčirík, Božena Císlerová,Ján Kocián, 
Peter Borot, Mária Rajnáková, Anna Borotová, Anastázia Bilovská, Jozef Jane-
ček, Ján Bugár, Karla Vaňková, Rudolf Kaltenbach, Bernát Benč, Bc.Stanislav 
Jurča, Kornelia Poláková, Valeria Šutková, Helena Macková, Ján Maček, Vik-
tória Danielová, Ing.Michal Polaščin, Zdeněk Kujan, Denis Ambrus, Štefana 
Šupicová, Jozef Blanárik, Anna Molnárová, Jozef Kapánek, Anna Ralbovská, 
Emília Balážová, Jarmila Tomšová, Štefánia Morávková, Ladislav Srnec, He-
lena Okenicová, Vladimír Pavka, Blažena Vermešová, Miroslav Macek, Jozef 
Malík, Božena Hanzalíková, Mária Kujanová, Lubomír Štetina, Miloš Oliva, Ve-
ronika Stašková, Pavol Mikula, Marta Pihorňová, Mária Bolebruchová, Ľudmila 
Ivánková, Anton Šafránek, Ivan Podmajerský, Ignác Hlúpik, Mária Nemcová, 
Václav Kusý, Emil Dycha, Emília Blusková, Ján Irša, Mária Albrechtová, Oľga 
Vašková, Ľubomír Starý, Mária Rybárová, Irena Pavlačková, Miroslav Miku-
lášik, Štefan Dingha, Viera Koždoňová, Milan Chrenka, Jozef Štefka, Priska 
Vyskočilová, Helena Sedláčková, Mária Papierniková, Milan Malík, Ľudovít 
Schneider, Anna Stašková, Jaroslav Šúrek, Jarmila Tančiboková, Ernest Hor-
ný, Eva Matyášová, Mária Patáková, Jozef Tomek, Mgr.Iveta Hájková, Judita 
Vozárová, Helena Kopálková, Rudolf Škrovánek, Jiří Macalík, Svetlana Pavlíko-
vá, Ladislav Alexy, Alfonz Trnka, Pavel Oliva, Zora Gallášová, Ing.Petr Tomčík, 
Alena Vašíčková, Anna Kubová, Milada Žáková.	             		                                                                                                                                      (ln)
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE
Interiérov vozidiel  •  Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)

•  Sedačiek •  Matracov (aj proti roztočom)

Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher. 
Ponúkame tiež lepenie fólií na autá a okná budov.

Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel.: 0903 733 162

AB – Centrum, Hotel SAN, Vás pozýva na

domácu zabíjačku Jozefa Vrablica,

ktorá sa uskutoční dňa 27.11. 2014, t. j. štvrtok,
vo vestibule reštaurácie Hotela SAN v čase od 08.00 hod.

AB Centrum - Katarína Vrablicová, Kvetinárstvo KAMÉLIA 
Vás pozýva na

VÝSTAVU VIANOČNÝCH ARANŽMÁ
Ktorá sa uskutoční v dňoch 27.11. – 30.11. 2014 v priestoroch 

reštaurácie HOTELA SAN v čase od 08.00 do 20.00 hod.
Srdečne sa tešíme na Vašu návštevu.

Moje POĎAKOVANE patrí VÁM Holíčanom 
za podporu v  komunálnych voľbách 2014.

Nesmierne ďakujem svojej rodine za trpez-
livosť a obetavosť. Ďakujem tiež všetkým 
Vám, ktorí ste mi pomohli akýmkoľvek 
spôsobom v predvolebnej kampani. 

Želám všetkým Holíčanom pevné zdravie 
a všetko dobré.
                                                
 		                Igor Bartošík
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Úspechy strelcov zo 
ZŠ Bernolákova pokračujú...
6.11.2014 sa uskutočnilo II. kolo Krajskej 
školskej streleckej ligy v  Trakoviciach.  
Je to súťaž s  názvom Porovnávacia 
súťaž talentovanej mládeže v streľ-
be zo vzduchovej pušky.

V  kategórii mladších žiakov  súťažili títo 
naši žiaci:
Dominik Špaček – 8.A, umiestnil sa na 
1.  mieste, Denis Vymyslický – 8.B (2. 
miesto), Igor Jakúbek -  8.A ( 3. Miesto).
V kategórii starších žiakov si 2. miesto „vy-
strieľal“ žiak 9.B Jakub Okenica. V kategó-
rii družstiev sa naše „A“ družstvo v zložení  
Matúš Michalička – 8.B,  Denis Vymyslický 
8.B a Dominik Špaček – 8.A umiestnilo na  
1.mieste a „B“ družstvo v  zložení Jakub 
Okenica – 9.B, Teodor Čech – 8.A, Michal 
Ružička – 6.A sa umiestnilo na 2. mieste. 

Táto súťaž bola zároveň aj súťažou 
o Putovný pohár starostu obce Trakovice 
a získalo ho znovu naše „A“ družstvo.
Naši strelci si Putovný pohár starostu 
obce Jaslovské Bohunice priniesli aj dňa 
24.10.2014, kedy takisto výborne uspeli 
v I. kole tejto streleckej súťaže.
Riaditeľka školy ďakuje za reprezentáciu 
mesta Holíč a  našej školy všetkým zú-
častneným žiakom a  realizačnému tímu 
v zložení: Milan Vymyslický, Richard Bim-
ka, Miroslav Noščák a Lukáš Jediný.
3. a 4. kolo tejto súťaže sa uskutoční v na-
šej škole v dňoch 21. a 28. 11.2014. Tretie 
kolo bude zároveň aj súťažou o Putovný 
pohár primátora mesta Holíč.

Mgr. Renáta Studeničová, 
     	 riaditeľka školy

26.10. 2014 sa na Havajskom 
ostrove Maui v meste Kapalua 
konali preteky XTERRA World 
Championship. Sú vyvrcholením 
Svetového pohára XTERRA, do 
ktorého sú zaradené preteky po 
celom svete. Na každom z nich si 
môžu triatlonisti vybojovať kvali-
fikačné certifikáty na Hawaii.                            
Príprava na Hawaii sa začali po tom, 
čo som na preteku XTERRA CZECH 
v Prachaticiach vyhral juniorskú kategó-
riu (15-19 rokov) a tým pádom som sa 
kvalifikoval na októbrové Majstrovstvá 
sveta na Hawaii. Aj keď sme prileteli 
o deviatej hodine večer, tak panovalo 
veľmi teplé počasie. Do preteku ostá-
valo 10 dní. Tento čas sme využili na 
aklimatizáciu, trénovanie a aj na vý-
lety. Nakoniec prišiel očakávaný deň. 
Na miestnej pláži D.T. Fleming Beach 
sme dostali požehnanie od miestneho 
šamana a vypočuli sme si hymnu Spo-
jených štátov amerických. Výstrel z dela 
odštartoval pretek. Najprv nás čakalo 
1,5 km plávania v oceáne, ktoré nám 

znepríjemňovali veľké vlny. Po plavec-
kej časti sme sa vydali na 30 km trasu 
horskej cyklistiky, ktorá viedla miestnymi 
lesmi a po lávových poliach. Cyklistická 
časť bola veľmi náročná, o čom sved-
čí aj fakt, že sme počas nej nastúpali 
1000 metrov. Nakoniec nás čakalo 10 
km behu. Bežalo sa v lese v členitom 
teréne. Na behu som začal pociťovať 
väčšiu únavu. Posledných 300 metrov 

Juraj Tomša na svetovom šampionáte na Hawaji štvrtý

viedlo po piesočnatej pláži, čo bolo veľ-
mi vyčerpávajúce. Cieľom som prešiel v 
čase 3:14:34 a vo svojej kategórii som 
obsadil 4. miesto.                             
Som rád, že som sa mohol porovnať 
so svetovou konkurenciou a  tým, že 
som preteky absolvoval som zároveň 
zistil, na čom musím do budúcnosti 
popracovať. S mojím výsledkom som 
spokojný. Rád by som sa poďakoval 

mojej sestre, rodičom a celej rodine za 
to, že ma v  triatlone podporujú, ďalej 
trénerovi Jurajovi Karasovi, ktorý mi 
pomohol s prípravou, ako aj priateľom a 
spolužiakom, ktorí mi fandili. Moja veľká 
vďaka  patrí taktiež Mestu Holíč a ostat-
ným sponzorom, bez ktorých by som sa 
tohto podujatia nemohol zúčastniť. Ešte 
raz všetkým srdečne ďakujem.

                                          Juraj Tomša

8. októbra sa začala prvá hodina vše-
obecnej športovej prípravy detí – Po-
hybové hry, projekt za ktorým stoja 
Atletický klub Junior, TJ Iskra Hádza-
nársky odiel, Aikido Dojo Holíč, Stolno-
tenisový odiel STAVOIMPEX Holíč a 
Aerobik klub Holíč. 
Každú stredu sa v telocvični I. ZŠ stre-
táva spolu 20 nadaných detí vo veku 
od 4 do 8 rokov, aby si zabehali, zasú-
ťažili, naučili sa základné loptové hry 
a získali základy z gymnastiky aikida, 
ale i z iných športov. 

Pohybové hry detí
Pohybové hry budú prebiehať počas 
celého školského roka 2014/2015. 
Radi privítame aj ďalšie deti, pretože 
hry sú určené pre každého škôlkara 
a malého školáka.
Cieľom projektu je vypestovať 
u  detí návyk k  športovým aktivitám, 
predstaviť im viaceré druhy športu 
a  vzbudiť ich záujem o  konkrétny 
druh športovej aktivity a  následnú 
prípravu v kluboch s daným zamera-
ním, ktoré si deti na základe skúse-
ností sami vyberú.
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ŠPORT

Poďakovanie    
                                                      
TJ Iskra Holíč – futbalový oddiel a Fan klub ďakuje všetkým sponzo-
rom, ktorí svojimi darmi podporili dohrávku majstrovského zápasu mu-
žov IV. ligy severozápad medzi TJ Iskra Holíč a Trenčianske Teplice 
dňa 15.11.2014 na štadióne Holíč. Na bohatú tombolu prispeli: Primátor 
mesta Holíč Zdenko Čambal, Rudolf Kovár, Mgr. Peter Ovečka, kolek-
tív futbalistov, Stardent s.r.o. Holíč, Stavoimpex – Skala Ján Holíč, IN-
TRO CO s.r.o. Holíč, AB-Centrum Katarína Vrablicová Holíč, Lekáreň 
THEA Holíč, Lekáreň Lúčky Holíč, STK, Svätojánska Holíč, TRUCK 
OIL colnica Holíč, Mesto Holíč, Peeday sport Peter Kováč Holíč, Jozef 
Valúch – J&V Group s.r.o. Holíč, Rodina Švrčkových Holíč, Bar Poho-
da Holíč, Šperk Mária Škubová Holíč, ECHO-Market Holíč, Petr Ka-
ňovský, Liu Bine Holíč, Ing. Jozef Vlčej, Dámska a pánska konfekcia 
MIX Holíč, CBA predajňa Holíč, Profis Holíč, Auto Valúšek služby Holíč, 
Víno Tureček Holíč, Reštaurácia Jozef II. Holíč, Pizza Apetito Holíč, 
FA-JO Tabak, Ing. Vladimír Novák Holíč, Jaroslav Iglár – Mery Holíč, 
Kozmetický Salón Jaroslava Holíč, Salón Helen Holíč, Kníhkupectvo 
Bystrický Holíč, Kubinec Milan Holíč, Potančoková Hana Holíč, LENA 
–Ing. Pavla Ivanová Holíč, Hotel SAN – Dana Veselá Holíč, Beran foto 
Holíč, LH Systems s.r.o. Trnava, Papierníctvo Holíč, Maroš Domanský, 
Mgr. Marta Hollá Pereg Winery s.r.o. Holíč, Ing. Jozef Hrušecký Ho-
líč, Miestny spolok Slovenského Červeného kríža Holíč, Hydinár a.s. 
Gbely, MIREX Holíč, Hatala Kopčany, EVOS Holíč.  Poďakovanie patrí 
všetkým tým, ktorí sa podieľali na uvedenej akcii. 

                    Andrej Nečas

V sobotu 1.11.2014 sa odohralo 
ďalšie kolo II. ligy basketbalu mu-
žov. MŠK BO Holíč privítal na svojej 
palubovke celok TJ Štadión Tren-
čín. Hostia svojou hrou a presnou 
streľbou na kôš vyhrávali po dvoch 
štvrtinách 40 : 29. 
V druhej časti zápasu domáci zlep-
šili celoplošnú obrannú hru a po 7 
bodovej šnúre sa dotiahli na súpe-

Basketbalisti Holíča víťazne 

24.10.2014 sa malí aj veľkí špor-
tovci našej školy zúčastnili be-
žeckých pretekov o Pohár staros-
tu obce Borský Mikuláš. 
V  areáli základnej školy, na pek-
ne upravených tratiach, si porov-
nali svoje sily v  behoch s  ďalšími 
účastníkmi z  piatich zúčastnených 
škôl a  výsledky boli naozaj výbor-
né. V  kategórii druhých ročníkov, 
v  behu na 200 m, sa Ella Ugochi 
Raymonds a  Bianka Šeniglová 
umiestnili na 2. a  3. mieste. Tre-
tiačky Sofia Gorbatenková a Maria-
na Langová boli v behu na 300 m 
suverénne najlepšie, získali 1. a 2. 
miesto. Takisto Sebastián Jurenka 
v behu na 400 m obsadil pekné 2. 
miesto. Štvrtý ročník reprezentovali 
traja naši žiaci a všetci traja v behu 
na 500 m obsadili prvé priečky. To-
máš Kondla zvíťazil, Dominik Csá-
ky dobehol druhý a Nicolas Csáky 
skončil na treťom mieste. 

O pohár starostu Borského 
Mikuláša aj žiaci ZŠ Školská

V kategórii piatych ročníkov v behu 
na 500 m získala talentovaná An-
drejka Lániková 3. miesto. Nikolas 
Bartalský za šiesty ročník zažiaril 
v behu na 800 m, kde pekným be-
žeckým výkonom obsadil 1. miesto. 
A  nakoniec deviatak Viliam Vávra  
v silnej konkurencii žiakov z českej 
školy suverénne zvíťazil v behu na 
1500 m. 
Tešíme sa, že na našej škole rastie 
nová športová generácia, deti, kto-
rých záujem o pohyb  a atletiku naozaj 
baví. Oceňujeme aj prístup ich rodi-
čov, ktorí aj cez nepriaznivé poveter-
nostné podmienky svoje deti v športo-
vých aktivitách plne podporujú.
Mimo súťaž bežali dve žiačky zo ZŠ 
Bernolákova – 4. miesto obsadila 
Nikoleta Chrenková a 6. miesto Ni-
kola Hollá (obidve 2. ročník).

Mgr. Soňa Otavová, 
Simona Roučková

Extrémne silný vietor neprial fut-
balu v dohrávanom odloženom 
siedmom kole, ktoré sa hralo vo 
volebnú hodovú sobotu. Hostia 
v kádri s viacerými hráčmi s ligový-
mi a reprezentačnými skúsenosťami 
(Fabuš, Bubenko, Ančic) prišli do 
Holíča ako najlepší celok na ihris-
kách súperov. Prvý polčas priniesol 
futbal viac bojovný ako technický 
a ohrození brankárov bolo minimum.  
V druhom polčase nepresností v hre 
neubudlo a v domácom prevedení 
ich bolo veľa. Zahrmelo v  53.minúte, 
keď Marek Bubenko poslal ďalekú 
loptu pred bránku, vybiehajúci Rýzek 
ju podbehol a bolo rozhodnuté. Hos-
tia sa ujali vedenia, ktoré si udržali do 
konca zápasu. Ani enormná snaha 
na domácej strane a striedania ne-
priniesli vyrovnanie. Slová trénera 
Vladimíra Včelku, hovoria výstižne: 

„Mužstvo, ktoré nedostane gól ne-
prehrá a ktoré nedá gól nevyhrá.“                          
Atmosféru hodového zápasu dotvá-
rala tombola s viac ako 50 cenami. 
Po zápase sa za prítomnosti pri-
mátora mesta Holíč PhDr. Zdenka 
Čambalu a jeho zástupcu Rastisla-
va Caletku uskutočnilo honorovanie 
a rozlúčka s Michalom Rúžičkom, 
ktorý odchádza k  protinožcom do 
Austrálie. 
Fan klub Iskry Holíč daroval Mi-
chalovi krásnu tortu v tvare a far-
bách domáceho trika so šálou 
a hráčska kabína ho obdarila pa-
mätným trikom s fotografiou tímu 
a kapitánskou páskou. Ocenenie 
si odniesol i ďalší útočník Ondrej 
Macánek, ktorého odmenil známy 
holíčsky maliar Oto Kroupa krás-
nym obrazom kostola.

zdroj: www.iskraholic.sk

Futbalová rozlúčka s jesennou časťou súťaže 
Iskra Holíč A - Trenčianske Teplice  0:1 (0:0)

FUTBAL

V Malackách sa 8. novembra usku-
točnil 30. pretek Moravsko-Sloven-
ského bežeckého poháru a 11. pre-
tek detského bežeckého poháru. 
 Celkom štartovalo 182 dospelých 
pretekárov. Medzi mužmi nad 60 
rokov zvíťazil Jaroslav Topor ča-
som 40:05 min.(je už istým víťa-
zom celého seriálu MSBP pre rok 

GP Záhorie – 
Malacká desiatka

2014), 4. miesto obsadila Sabina 
Ondrášová v  kategórii ml. žiačka, 
5. miesto obsadili Miroslava Mrá-
zová v kategórii ženy nad 45 rokov 
a  Rudolf Roučka v  kategórii muži 
nad 70 rokov. Tomáš Kondla v ka-
tegórii najml. žiak obsadil 7. miesto.
 

Simona Roučková

ra. Trenčín nestačil ani v poslednej 
štvrtine zastaviť rozbehnutých Ho-
líčanov, ktorí si pripísali prvé víťaz-
stvo na domácej palubovke v pome-
re 71 : 65. Zostava a body Holíča: 
Snopko 14 b., Došek 13 b., Jabor-
ník 31 b., Rypák 6b., Chrenka 5 b., 
Kubinec 2 b., Kovárik , Marenčík Ľ., 
Hladký, Oliva, Noščák.                      

    (ms) 


